



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 13 mai 2021

„CREȘTEREA CAPACITĂȚII DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE PRIN INVESTIȚII NECESARE PENTRU CONSOLIDAREA CAPACITĂȚII DE REACȚIE LA CRIZA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ CAUZATĂ DE RĂSPÂNDIREA VIRUSULUI COVID 19 ÎN SPITALUL DE URGENȚĂ PETROȘANI”

SPITALUL DE URGENȚĂ PETROȘANI a lansat proiectul „CREȘTEREA CAPACITĂȚII DE GESTIONARE A CRIZEI SANITARE PRIN INVESTIȚII NECESARE PENTRU CONSOLIDAREA CAPACITĂȚII DE REACȚIE LA CRIZA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ CAUZATĂ DE RĂSPÂNDIREA VIRUSULUI COVID 19 ÎN SPITALUL DE URGENȚĂ PETROȘANI”, Cod SMIS 2014+ 139962 cu MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare.

Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare prin investiții necesare pentru consolidarea capacității de reacție la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2 în Spitalul de Urgență Petroșani, într-un interval de 11 luni prin achiziția de aparatură, dispozitive medicale, echipamente de protecție și alte dotări corespunzătoare cu scopul de a răspunde în timp util și eficient la criza provocată prin oferirea de servicii medicale adecvate.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 vizează promovarea investițiilor necesare pentru consolidarea capacității de reacție la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2 contribuind în mod direct la dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotări și echipamente/aparatură specifică contribuind astfel la dezvoltarea operaționalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate. Prin proiect se urmărește modernizarea și tehnologizarea Spitalului de Urgență Petroșani, a infrastructurii deficitare care utilizează în continuare aparatură uzată fizic și moral, prin achiziția de echipamente noi și eficiente, precum și echipamente de protecție ce aduc o creștere calitativă a serviciilor oferite, cât și o creștere cantitativă a numărului de persoane beneficiari de servicii medicale, îmbunătățind starea de sănătate publică la nivelul județului Hunedoara.

Valoarea totală a proiectului: 33.209.830,59 LEI.

Valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională: 33.137.530,59 lei.

Data începerii proiectului: 12.01.2021.

Data finalizării proiectului: 31.12.2021.

Proiectul cofinanțat din **Fondul European de Dezvoltare Regională/Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.**

Informații de contact: Str. 1 Decembrie 1918 nr. 137A, județul Hunedoara, cod poștal 332058, telefon 0254543318, fax 0254543611



SPITALUL DE URGENȚĂ PETROȘANI